

# 麦子熟了却找不到收割机

## 市农机局:全省小麦普遍成熟,各地相互调不动收割机

□记者 王辉 胡耀华

本报讯 目前我市小麦丰收在望,却缺少收割机。连日来,我市湛河区、叶县、鲁山等地的农民纷纷致电本报求助。昨天上午,记者从市农机局了解到,因全省小麦现已大面积进入成熟期,各地农机部门相互调不动收割机。

6月7日下午,鲁山县穰子营乡关西庄村村民冯先生致电记者,说他们村里的2000多亩麦子亟待收割,却找不到收割机。

“去年这个时候玉米都种上了。”30多岁的关西庄村村民朱东听在外地打工,听说家里麦子

熟了,就回来帮忙。结果在家等了几天,始终等不到收割机。朱东听说,去年他们村有十几台收割机,今年只有一台收割机还是本村村民因找不到其他收割机自己买的。

6月7日下午6时许,鲁山县张官营镇安寨村村民陈国顺和该县董周乡沈沟村村民范先生也先后致电记者,称自己村子缺少收割机收麦。陈国顺说,往年收割机到处都有,每亩地收费35元到40元,今年收割机少了,每亩收费50元到60元。

昨天上午10时许,记者来到湛河区北渡镇任庄村北几块麦田旁边,只见黄灿灿的麦穗在

阳光照射下格外喜人,但麦田内外除了飞来飞去的麻雀之外,四周不见一个收麦的村民。在任庄村村口,几位村民异口同声地对记者说:“麦熟了,找不来车(收割机),干着急。”

叶县任店镇辉岭营村村民陈会海说,他们这里3000多亩麦子成熟一星期了,就是找不来收割机,往年站在公路上就能拦到(收割机),今年拦不到了。

针对此事,记者昨天上午与市农机局取得联系。市农机局有关负责人说,往年我省小麦基本上都是从南(南阳等地)向北(黄河以北地区)逐渐成熟,农机手也是按照这样的规律自南向

北进行跨区作业帮助各地农民收割小麦。今年,我市小麦成熟时遭遇风雨冰雹,使一些在南阳、驻马店和信阳收完小麦途经我市的农机手未作停留,而我市的收割机数量明显不足,小麦成熟后供不应求。

另外,目前我省除安阳、鹤壁和濮阳三地的小麦没有成熟外,全省大面积的小麦都已成熟,各地农机部门相互都难以调动农机手援助对方抢救小麦。现在市农机局已通过全省农机信息平台发布我市急需收割机的信息,企盼农机手能向小麦成熟区进行有序流动,帮助我市农民抢救小麦。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

### 来电照登

市民高女士昨日来电:新华区胜利街小学东约200米路北有棵树干枯死亡,存在安全隐患。

市民李女士昨日来电:市区和平路步行街东段商户音响声很大,影响附近居民生活。

市民王先生昨日来电:市区团结路如意饭店晚上室外烧烤,油烟大、噪声大,影响附近居民生活。

### 热线回复

市区诚朴路北段荣邦花园4号楼下隆力奇生活馆音响声很大,影响居民生活。

本报热线工作人员与反映人取得联系,声音已经小了。

## 下水道堵了仨月多 居民直喊不便

□记者 朱丙强

本报讯 昨天,市民王女士致电本报热线反映,她所住的家属院下水道堵塞三个多月无人管,污水在院门口流了很远,影响居民生活。

王女士说,她家住市区区西路(南起矿工路,沿城东西侧向北延伸)原新华工具厂家属院,院内下水道堵了三个多月了,也没人管,污水又臭又脏,一直流到了家属院门外。

昨天上午10点多,记者在该家属院看到,院门口北侧两栋楼之间的通道上,几块水泥板下面有污水冒出,污水沿着土路上一条小水沟曲折折流到院门口附近的水泥路上,然后沿院南侧的墙角一直流到几十米外的河西路上,污水流过的地上长出了青苔。

在院门口树下乘凉的几位居民告诉记者,他们都是原新华工具厂的职工,厂子后来并入了平高集团有限公司。家属院没有物业,每户每月只交5元的卫生费。院内下水道堵三个多月了,前段时间公司和社区都来人看过,但不见有人来疏通。

“天越来越热,院内老人多,大家都喜欢在院内的树下纳凉,污水流得到处都是,气味难闻,树下根本没法坐人。”居民刘大爷说。

随后,记者联系到了平高集团有限公司运行服务中心的贾先生。他说,上周公司就该家属院下水道问题进行了招标,但由于施工方工人回家收麦耽误了几天,这两天就可以开工,问题很快就能解决。

## 宝丰阳光小区定时供水 居民呼吁 延长晚上供水时间

□记者 王民峰

本报讯 近日,家住宝丰县城阳光小区的王先生向本报反映,小区实行定时供水,每到晚上9时便停水。夏季到了,居民用水很不方便,他呼吁将供水时间延长至晚上10时。

昨天上午,王先生说,阳光小区位于宝丰县城龙兴路与迎宾大道交叉口附近,为多层住宅小区,共5栋居民楼,100多户居民。他于2008年入住,当时全天供水。从2012年下半年起,小区不再全天供水,改为定时供水,他曾询问过原因,供水方称水量不足。此外,供水时间会随着季节更替有所调整。

王先生说,现在小区每天定时供水3次:夜里12时来水后持续至次日8时多;中午,他不在家吃饭,不清楚供水时间;下午5时至晚上9时。他希望供水方考虑下居民的实际用水情况,将供水时间延长至晚上10时。

对此,阳光小区供水方——平顶山西站给水车间负责人袁先生说,他们主要负责途经平顶山西站的列车和平顶山西站家属院供水,由于特殊原因才为阳光小区供水,水源为地下井水,位于宝丰县产业集聚区建设时,有两眼出水量的水井被迫废弃,仅剩3眼水井。而新打好的一眼水井由于土地手续问题,配套设施一直未配齐,预计今年下半年,这眼水井能正式启用,届时将有效缓解供水紧张问题。

袁先生说,为保障途经平顶山西站列车的正常供水,家属院和小区的供水只得调整为定时供水。每天定时供水3次:早上6时30分至上午9时,上午11时30分至下午1时,下午5时至晚上9时30分。对于阳光小区居民王先生提出的问题,他表示可以将供水时间延长至晚上10时。



人行道上停放的车辆将道路堵得严严实实。本报记者 彭程 摄

## 行路难 人行道成了停车场

□记者 杨元琪

本报讯 近日,本报接到市民反映:市区东风路中段占道停车现象普遍,且停车秩序比较混乱,影响市民通行。

6月8日上午,记者在东风路中段平顶山技师学院南侧院墙外看到,一段不到50米长的人行道上停着十几辆车。据目测,人

行道宽约4米,车辆停放在此占压盲道,仅在墙角处留出三四十厘米的空间。行人难以通行,不少老人拎着菜篮绕行到慢车道。此外,人行道上还有不少私设的车位锁。

据在此打扫卫生的环卫工介绍,这段道路人行道上停车秩序比较混乱,有些是附近小区物业私设的停车位,有些是路边商

户的“自留地”,尤其是路北的人行道,路面较窄,停车后行人无法通行,打扫起来也很困难。

随后,记者将此事反映给湛河区城管执法局,工作人员称将安排执法人员在相关路段加强巡查,规范停车秩序。同时希望司机朋友养成良好的停车习惯,不要占压通行道路,更不要私设车位锁。

## 中共平顶山市纪委监察局机关2015年公开选调进入考察人选名单

根据市纪委监察局机关2015年公开选调工作人员实施方案,综合业务类、审理法规类、案件查办类根据考试总成绩(笔试成绩×70%+面试成绩×30%)按拟选调职位人数1:1.5的比例确定考察人选;计算机管理类根据实际操作成绩按1:1.5的比例确定考察人选。现将进入考察人选名单公布如下,特此公告。

报考岗位	姓名	笔试总成绩(70%)	面试成绩(30%)	总成绩	名次
文字综合类	张朝伦	72.45	89.00	77.42	1
文字综合类	王鹏	73.75	83.86	76.78	2
文字综合类	胡钺绮	73.10	84.21	76.43	3
文字综合类	刘芳芳	72.15	83.86	75.66	4
文字综合类	吴超	70.75	86.71	75.54	5
审理法规类	王鑫锐	69.15	92.50	76.16	1
审理法规类	陈亚丽	66.95	87.57	73.14	2
计算机管理类	姜晓鹏	62.35	83.00		1
计算机管理类	尹鑫鑫	61.20	73.00		2

报考岗位	姓名	笔试总成绩(70%)	面试成绩(30%)	总成绩	名次
案件查办类	韩冲	77.50	91.14	81.59	1
案件查办类	张文博	76.50	92.86	81.41	2
案件查办类	郭二克	78.40	87.36	81.09	3
案件查办类	侯军民	76.40	91.29	80.87	4
案件查办类	霍虹合	78.00	86.57	80.57	5
案件查办类	刘晓迪	78.50	83.57	80.02	6
案件查办类	张潘铎	76.55	87.71	79.90	7
案件查办类	吴成高	73.10	89.00	77.87	8

中共平顶山市纪委公开选调工作领导小组办公室  
2015年6月8日